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[image: image21.png]Agagdidaki veriler 8/A simfindaki
ogrencilerin matematik dersin-
den bir giinde g¢dzdikleri soru
sayisini gostermektedir.

15, 101, 87, 22, 43, 27, 96, 110,
76, 38, 45, 13, 66

Buna gbre bu veri grubunun
actklik degeri kagtir?

A)76 B)88 C)95 D)97



SORU-1
                           Yanda verilen şeklin 
döndürülmesi ile aşağıdakilerden hangisi elde edilemez?
(5 PUAN) www.tumders.com
[image: image22.png]1,4,7 saylannin standart sapmast kagtir?
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SORU-2 (5 PUAN)
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Şekildeki gibi bir dart tahtasına atılan bir okun karalı bölgeye isabet etme olasılığı kaçtır?
A)
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SORU-3    (5 PUAN)
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SORU-4        (10 PUAN)
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SORU-5        (5 PUAN)          
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SORU-6(10 PUAN)
[image: image8.png]Bir seklin Gnce y eksenine gore daha sonra da
X eksenine gore yansimas: alinmakiacir,

Asagidakilerden hangisi bu duruma érektir?
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SORU-7   (5 PUAN)
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SORU-8  (10 puan) www.kademeliegitim.com 
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SORU-9.    (5 PUAN)
[image: image11.png]Asagidakilerden hangileri irrasyonel sayidir?
1. 2,696969...
II. 3,24260734...

I 14,17

V. 7,211102...

V. 0,123427123427

A) Il ve IV B)lveV
C) I ve Il D) III ve IV




SORU -10 (5 PUAN)
[image: image12.jpg]320000000 sayisinin bilimsel gdsterimi
hangi sikta dogru verilmistir?

A) 32.107 B) 3,2.108
C) 0,32.10% D) 0,032.10*




SORU -11 Aşağıdakilerden hangisi rasyonel sayıdır?(5 PUAN)
a) 
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    b) 
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     d) 
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SORU-12(5 PUAN)
[image: image17.png]Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) V3 + V3 =12
B)V2.v2.V2=12+ 2
C) V3 + V12 =27
D) V5 + V5 + V5 = V30




SORU 13)  (10 PUAN)
[image: image18.png]Asagidaki geometrik seritler, uglarindan
tutturularak dggenler olusturulacaktrr.
Hangi seritlerle olusturulacak tiggenin
gevresi en biyuk olur?
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SORU-14 Doktora baş ağrısından dolayı giden Orhan ile doktor arasında şu şekilde bir konuşma geçiyor;

ORHAN   : Doktor Bey ,bence başımın ağrısının sebebinin migren olma olasılığı % 10 dur.

DOKTOR:Orhan’cığım ,bence baş ağrısının sebebinin migren olma olasılığı % 90 dır.

Buna göre ,Orhan ile doktorun kullandıkları olasılık çeşidi aşağıdakilerden hangisidir?
(5 PUAN)
a) Deneysel Olasılık                           
b)  Öznel Olasılık 

c) Teorik Olasılık                                   
d) Bağımlı Olasılık

SORU 15- (5 PUAN)
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SORU-16 
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= ?  İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? (5 PUAN)
a)  4        b)  6         c)  8        d)  12
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NOT: Her sorunun puanı sorunun yanında yazmaktadır. Başarılar…..
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